

Osnovna šola Naklo

Svet staršev

## **ZAPISNIK 2. REDNE SEJE v šolskem letu 2012/2013**

2. sestanek Sveta staršev OŠ Naklo je potekal v torek, 4. 6. 2013, z začetkom ob 19.00 in z zaključkom ob 21.10, v zbornici OŠ Naklo.

**Vabljeni:** K sodelovanju so bili povabljeni vsi predstavniki Sveta staršev OŠ Naklo, kar predstavlja 44 članov.

**Udeleženi:** Redne seje se je udeležilo 29 članov sveta staršev: Urška Begelj, Maja Jošt, Zinka Zavrl Križaj, Luka Konjar, Gabrijela Jošt (namestnica Mateje Tomin Vučkovič), Lucija Lunar, Mateja Cankar, Eva Majnik, Simon Žnidar, Boštjan Aljančič, Helena Krampf Nikač, Zdravko Cankar, Magda Miklavčič Pintarič, Marko Tomazin, Primož Gradišar, Polona Zupan, Lidija Balantič, Anka Mohar Kozjek, Mojca Čadež, Katarina Korenčan, Mateja Benedik, Svetlana Vukelič, Tanja Kokalj, David Toporš, Nataša Marinšek (namestnica Nine Luskovec)

**Seje se ni udeležilo 15 članov:** Darja Zaplotnik, Bojan Grabec, Matjaž Gregorič, Francka Hudobivnik, Vera Korenčan, Robert Prešeren, Tjaša Zupan, Alenka Čebašek Križnar, Margareta Sukič, Gregor Žnidaršič, Monika Pavlin Hervol, Sabina Ribnikar, Maruša Podgoršek, Marjana Aleško, Tina Kocjan.

Predsednik Sveta staršev Boštjan Aljančič je predlagal obravnavo naslednjih točk dnevnega reda:

1. Potrditev zapisnika 1. sestanka ter 1., 2., in 3., korespondenčne seje
2. Pridobitev soglasja staršev v svetu staršev za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2013/2014
3. Izvajanje nadstandardnega pouka na podružnicah
4. Izvajanje jutranjega varstva in oddelkov podaljšanega bivanja
5. Investicijski projekti občine Naklo v zavodu OŠ Naklo
6. Delovanje šolskega sklada v tekočem šolskem letu
7. Razno

**Potrditev dnevnega reda:** Vsi udeleženci 2. sestanka SS so soglasno potrdili predlagani dnevni red.

**K 1. točki:** Predsednik Sveta staršev Boštjan Aljančič je obnovil vsebino zapisnikov 1. redne seje, 1., 2. in 3. korespondenčne seje, ki je bila članom Sveta staršev posredovana v gradivu,

**SKLEP 1:** Udeleženci 2. rednega sestanka so soglasno potrdili zapisnik 1. redne seje in 1. in 3. korespondenčne seje.

K zapisniku druge korespondenčne seje je gospa Zavrl Križaj izpostavila vprašanje glede sodelovanja predstavnika(ov) staršev, kar je bilo s strani staršev predlagano že v poteku 2. korespondenčne seje.

S strani staršev je bilo postavljeno tudi vprašanje, kolikšen je delež nabave prehrane iz lokalnih virov, glede na možnosti znotraj obveznosti do izpolnjevanja zahtev javnih naročil.

**RAVNATELJ:** Krompir in sveže sadje šola kupi od lokalnih ponudnikov, ki se jih vsako leto pozove k sodelovanju. Ostalih sestavin (npr. mleka) trenutno še ne dobimo od lokalnih ponudnikov. Sestava jedilnika je le ena od nalog komisij, ostalo je povezano z nabavo. Jedilnik se prilagaja tudi glede na to, kaj se od otrok vrača v kuhinjo, zmanjševanje maščob, dodanih sladkorjev ...

**Predlog ravnatelja:** Nekaj predstavnikov SS sodeluje na sestanku komisije na začetku leta glede predlogov, sprememb. V preteklosti je podobna skupina že delovala, po oceni ravnatelja dobro, ker pride do staršev tudi več informacij glede možnosti prilagajanja jedilnika znotraj delovanja kuhinje.

**STARŠI:** Otroci imajo kvalitetno prehrano, vendar bi bilo koristno, da se že v letošnjem letu nekaj predstavnikov staršev sestane s komisijo za prehrano. Svoje sodelovalne ponudijo gospe Zinka Zavrl Križaj, Urša Begelj in Tanja Kokalj.

**SKLEP 2:** Člani Sveta staršev potrdijo zapisnik 2. korespondenčne seje z dopolnitvijo, da se predstavnice staršev Zinka Zavrl Križaj, Urša Begelj in Tanja Kokalj sestanejo s komisijo za prehrano glede predloga sprememb pri prehrani otrok.

**K 2. točki:** Predlog s strani staršev, da se predstavijo tudi primerjave cen delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv iz drugih šol po Sloveniji in drugih cen iz šol v bližini. (gradivo v prilogi)

**RAVNATELJ:** Iz pridobljenih podatkov je razvidno, da je situacija po šolah zelo različna. OŠ Naklo je v 1., 2., in 3., razred prešla na delovne zvezke Mlinček, ki so integrirani; v DZ je vsebina različnih področij, ki se med seboj prepletajo. Naklo je na 5. mestu od skupno 12 OŠ v bližini na lestvici od šole, kjer starši prispevajo za učbenike najmanj, do šole, kjer starši prispevajo največ glede na skupen strošek, ki ga predstavlja učno gradivo v vseh devetih razredih. V zadnjem šolskem letu se je strošek za gradivo v vseh devetih razredih znižal glede na leto prej.

**STARŠI:** Kako bo z nemščino v 7. razredu? Ali bo šlo za nadaljevanje projekta?

**RAVNATELJ:** Ni še jasno, ali se bo projekt nadaljeval. Morda bodo nadaljevali le v razredih, kjer je bilo to začeto. Pri 7. razredih bo ostala nemščina zagotovo med izbirnimi predmeti, če pa se bo tudi v 2013/ 2014 nadaljevala za vse učence v okviru projekta, bo znano šele naknadno.

**STARŠI:** Kako bo v prihodnjem z vpeljavo tujih jezikov na nižje razrede?

**RAVNATELJ:** Prestavljeno na 2015/2016 za izbranih 30 šol v Sloveniji.

**STARŠI:** Kakšne so povratne informacije glede učbenikov s strani učiteljic zaradi menjave?

**RAVNATELJ:** Učiteljice so zadovoljne z izbiro. Sredstva za nakup učbenikov za angleški jezik 4. in 5. razreda bodo šla v prihodnjem letu iz denarja iz zbiralnih akcij papirja. Učenci si jih bodo lahko izposodili. Do sedaj so jih kupovali starši.

**STARŠI:** Ali je možnost, da šola odkupi učbenike iz preteklih let (1 do 2 let), ki so jih otrokom kupili starši?

**RAVNATELJ:** Te informacije dobijo starši v knjižnici (glede na leto izdaje učbenika, ohranjenost,...)

**PREDSEDNIK:** Stanje se je z menjavo DZ izboljšalo, kar se tiče njihovega izpolnjevanja. Tudi stroški so se zmanjšali. Starši naj spremljajo, koliko so DZ izpolnjeni.

**RAVNATELJ:** Pregled izpolnjevanja DZ je tudi naloga učiteljev. DZ so različno izpolnjeni, s pregledom izpolnjenih nalog učitelj nadzira delo učenca (izdelava domačih nalog, kvaliteta nalog). Naloga staršev je tudi spremljanje zapisov v DZ s strani učiteljev, tudi zaradi njihovega spremljanja rednega dela svojih otrok.

**STARŠI:** Ali je uspeh, ki ga dosežejo učenci na NPZ, povezan s ceno, ki jo starši v določeni šoli dajo za nakup učbenikov?

**RAVNATELJ:** Uspeh je znan za le določeno šolo glede na slovensko povprečje. OŠ Naklo je nad slovenskim povprečjem pri NPZ. Primerjalnega podatka med šolami glede tega ni. NPZ je le eden od kriterijev za kakovost dela šole.

**STARŠI:** Potrjevanje DZ s strani staršev je strokovno vprašljivo, čeprav starši potrjujejo le ceno.

**STARŠI:** Starši lahko učiteljem zaupamo glede izbire učbenikov glede na ceno.

**Glasovanje:** Soglasna potrditev 2. točke dnevnega reda

**SKLEP:** Svet staršev OŠ Naklo da soglasje za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2013/2014.

**K 3. točki:** Ravnatelj želi potrditev v svojih prizadevanjih, da se obdrži izvajanje nadstandardnega pouka na podružnicah, kar pomeni, da se kljub majhnemu številu otrok razredi vsaj pri nevezgojnih predmetih obdržijo (razen športne

vzgoje, likovne in glasbene vzgoje). V podružnični šoli v Podbrezjah je trenutno 5 oddelkov, država financira le 3 oddelke, v podružnični šoli Duplje od trenutno 5 oddelkov država financira 4 oddelke (glede na število učencev). Dodatne učitelje oziroma dodatne ure (razliko glede na plačilo s strani države) plačuje Občina Naklo.

**PRESEDENIK:** Ohranitev razredov (nadstandardnega pouka) omogoča, da učenci podružničnih šol ob prehodu na matično šolo nimajo težav s prehodom.

**STARŠI:** Kako bo v prihodnjem letu z obsegom interesnih dejavnosti? Predlog staršev je, da se obseg in vsebine interesnih dejavnosti ohranijo.

**RAVNATELJ:** Država prizna šoli v sklopu interesnih dejavnosti 2 uri tedensko na oddelek za 27 oddelkov, kar pomeni 1470 ur v letošnjem letu. To število je bilo v letošnjem letu že preseženo. OŠ Naklo vedno izpelje večje število ur interesnih dejavnosti, kot jih plača država. Vendar zmanjševanje obsega interesnih dejavnosti ni v načrtu.

**Glasovanje:** Člani Sveta staršev soglasno podprejo prizadevanje ravnatelja v 3. točki.

**SKLEP:** Svet staršev OŠ Naklo podpira ravnatelja pri prizadevanjih za ohranitev nadstandardnega pouka na podružničnih šolah.

**K 4. točki:**

**RAVNATELJ:** V letošnjem letu je imela OŠ Naklo redni inšpekcijski nadzor. Razen manjših pomanjkljivosti so bili rezultati dobri. Pri pregledu dnevnika e-asistent so ugotovili, da je zapisanih 44 otrok v jutranjem varstvu, s čimer so bili preseženi normativi, ki so postavljeni za število otrok v enem oddelku. S strani inšpekcije so bili zahtevani ukrepi za zagotavljanje varnosti. Država plača jutranje varstvo le učencem 1. razreda, v OŠ Naklo pa so v jutranje varstvo sprejeti tudi ostali otroci do 5. razreda. Dodatna težava v letošnjem letu je bil premik začetka pouka na kasnejšo uro. Zato je tudi število učencev, ki potrebujejo jutranje varstvo, večje.

**Predlog ravnatelja:** S podporo Sveta staršev zaprositi župana za dodatna sredstva za jutranje varstvo, če bo število otrok v prihodnjem letu preseglo normative, predpisane za en oddelek, in financiranje s strani države za jutranje varstvo učencev 1. razreda.

**Informacije s strani ravnatelja glede oddelkov podaljšanega bivanja (OPB):** V prihodnjem letu bo upoštevano, da imajo učenci v tem času interesne dejavnosti, zato se bo število oddelkov podaljšanega bivanja, plačanih s strani države oziroma s tem povezanih ur, najverjetneje zmanjšalo.

OPB se s strani staršev smatra kot varstvo, vendar je to nadaljevanje vzgojnih procesov v šoli (pisanje nalog, ...). Nekateri starši ob prihodu po svojega otroka motijo procese, ki potekajo v OPB, zlasti ker otroke v OPB hodijo iskat ob različnih urah. Ravnatelj bo v prihodnjem letu zaradi takih motenj verjetno predlagal, da se

OPB razdeli na ure, dolge 50 minut. Starši bodo lahko po otroka prišli po zaključku vsakega takega sklopa znotraj OPB, torej ob določenih urah.

**Glasovanje:** Svet staršev soglasno potrdi ravnateljev predlog glede dodatnega financiranja jutranjega varstva.

**SKLEP:** Svet staršev OŠ Naklo ravnatelju izda soglasje in ga podpre v prizadevanjih za pridobitev manjkajočih finančnih sredstev in s tem omogoča organizacijo jutranjega varstva učencem do 5. razreda in ne le učencem 1. razreda, kot je plačano s strani države.

Svet staršev tudi sprejme na znanje informacijo, da bo v prihodnjem šolskem letu lahko prišlo do sprememb glede organizacije OPB in prihajanje po otroke le ob določenih urah zaradi zmanjševanja motenj vzgojno-izobraževalnih procesov, ki tečejo v OPB.

#### K 5. točki:

Ravnatelj je podal naslednje informacije glede investicijskih projektov Občine Naklo v zavodu OŠ Naklo:

**NAKLO:** V petek, 31. 5., je bilo izdano gradbeno dovoljenje za vrtec. Izkop je predviden za 1. 9. 2013, plan odprtja vrtca je 1. 9. 2014. V četrtek, 6. 6. 2013, bo potekala izbira imena za nov vrtec. Nov vrtec v Naklem bo imel 11 oddelkov s knjižnico in bo poleg funkcionalnosti tudi energetsko varčen (toplotna črpalka preko vrtine).

**DUPLJE:** Naslednji teden bo potekalo urejanje gradbišča z dozidavo pri vhodu v vrtec. Zgrajen bo trietažni objekt, ki bo imel klet s pomožnimi objekti, pritličje in nadstropje. Izvedel se bo premik vhoda v vrtec, premik kuhinje ter izdelava jedilnice v pritličju. V prvem nadstropju bo narejena večja učilnica v prostoru nad kuhinjo, ki je nujna zaradi povečanja generacij otrok, ki bodo v prihodnjih nekaj letih vstopili v šolo. Podstrešje bo prenovljeno z izdelavo plošče, z načrtom izgradnje učilnic na podstrešju v naslednjih letih. Telovadnica bo prizidana na strani, kjer je trenutno nogometno igrišče, vendar šele v prihodnjih letih. Do takrat bo telovadnica na podstrešju. Potekala bo tudi ureditev parkirišč in porušitev stavb TVD Partizan z možnostjo nadomestnih prostorov v prenovljenih prostori vrtca in šole v Dupljah. Del zneska je bil pridobljen iz evropskega sklada (242.872,97 € od 872.480 € vrednosti celotne investicije).

**PODBREZJE:** Letos bo med počitnicami potekala energetska sanacija poslopja šole, in sicer odvodnjavanje, nova peč na biomaso, izolacija, nova razsvetljava. Sredstva v višini 183.000 € so bila pridobljena iz evropskega sklada z naslova trajnostne rabe energije.

**SKLEP:** Člani Sveta staršev so se seznanili z investicijskimi projekti Občine Naklo v zavodu OŠ Naklo.

## **K 6. točki:**

**Ravnatelj poda informacijo o sestavi, opravljenih aktivnostih in finančnem stanju Šolskega sklada.**

Na 1. seji Sveta staršev v šolskem letu 2012/2013 (september 2012) so bili v Upravni odbor Šolskega sklada imenovani naslednji predstavniki staršev: Kristina Babič, Tomaž Bajželj, Matjaž Gregorič in Magda Miklavčič Pintarič kot predsednica. V letošnjem letu so bile izpeljane naslednje investicije:

**NAKLO:** Izgrajen je bil nadstrešek nad učilnico na prostem, z uto za orodje in dvignjenimi gredami. Grede so namenjene delu učencev pod mentorstvom dveh učiteljic.

**PODBREZJE:** Izvedeno je bilo podrtje starega čebelnjaka, izravnava in utrditev terena z namenom priprave učilnice na prostem. V načrtu je še nakup miz in klopi.

**FINANČNO STANJE:** Konec šolskega leta bo znašalo približno 4500 €.

**INVESTICIJE V PLANU:** Možnost postavitve igral za vrtec Rožle, ki bi jih ob preselitvi vrtca na novo lokacijo prestavili v vrtec Duplje, je trenutno še v fazi presoje članov UO Šolskega sklada zaradi drage selitve igrala vrtca.

**Otvoritev učilnice na prostem bo 22. 6. ob 9.30 v sklopu prireditve »Na vasi se dogaja«. Ostala dogajanja v sklopu te prireditve bodo na parkirišču ob šoli.**

**SKLEP:** Člani Sveta staršev so se seznanili z realizacijo projektov, načrtovanjem investicij in finančnim stanjem Šolskega sklada OŠ Naklo.

## **K 7. točki:**

**RAVNATELJ:** Zaradi vandalizma – poškodbe novih omar v garderobah, odtrgana vrata itd. je predlog nadzora garderob z videokamerami, ki bi bile dodane v sistem zunanjega nadzora. Trenutno finančnih sredstev še ni. Ravnatelj je pridobil predračun, po mnenju informacijske pooblaščenke je za postavitve kamer potrebno soglasje Sveta staršev.

**STARŠI:** Razmislek o morebitnem koriščenju sredstev šolskega sklada za nakup kamer v skladu s pravilnikom šolskega sklada (nadstandardne storitve).

**STARŠI:** Kakšni so bili ukrepi in kazni ob vandalizmih, ki jih je predstavil ravnatelj?

**RAVNATELJ:** Pedagoški ukrepi: opravičilo, pogovor učiteljev in ravnatelja z otroki, pisanje spisov...

**Glasovanje:** Člani Sveta staršev so soglasni glede pooblastila ravnatelju za namestitve kamer.

**SKLEP: Starši podprejo pedagoške vzgojne ukrepe ob podobnih primerih vandalizma. Svet staršev ravnatelju podeli pooblastilo za nakup in namestitvev kamer za predstavljen namen ob pridobitvi sredstev, če se bo situacija vandalizma v garderobah nadaljevala.**

**Seja je bila zaključena ob 21.10.**

**zapisala: Maja Jošt**

*Maja Jošt*



**Boštjan Aljančič**

**predsednik**

*Boštjan B.*